
ЄВРОПЕЙСЬКА ІНТЕГРАЦІЯ І ПРАВО ЄС 

 

Метою курсу є формування у здобувачів першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти спеціальності 293 «Міжнародне право» компетентностей в 

сфері сучасних взаємовідносин України з Європейським Союзом. В межах 

курсу аналізуються головні етапи і наслідки об’єднання західноєвропейських 

країн, а також вивчаються можливі перспективи подальшого розвитку 
інтеграційних процесів в Європі. Викладення політичного аспекту 

європейської інтеграції передбачає огляд політичних причин та наслідків 

об’єднання держав Західної Європи, її вплив на сучасний стан речей в регіоні 
та шляхи подальшого розвитку процесу інтеграції в Європі.  

Викладення правового аспекту європейської інтеграції буде включати 

вивчення і аналіз форм інституціоналізації західноєвропейської інтеграції, 

правових основ функціонування тих органів, які створювались в процесі 
об’єднання європейських держав. Враховуючи взаємозв’язок права та 

політики під час вивчення цього курсу особлива увага приділяється формам 

взаємодії права та політики в межах Європейського Союзу. Значна увага під 
час викладення курсу відводиться процесу інтеграції України в європейське 

політичне, економічне та правове середовище. 

Міжпредметні зв’язки. Курс «Європейська інтеграція і право ЄС» має 

безпосередній зв’язок із такими дисциплінами, як: право ЄС, міжнародне 
публічне право.  

Програмні результати навчання: 

знати: головні етапи і наслідки об’єднання західноєвропейських країн; 
загальні принципи та джерела права Європейського Союзу; порядок набуття 

членства в Європейському Союзі; шляхи подальшої інтеграції України в 

правовий та політичний простір Європейського Союзу; правові засади 

адаптації законодавства України до законодавства ЄС; 
уміти: знаходити та аналізувати установчі акти основних 

західноєвропейських інтеграційних інституцій; виявляти перешкоди 

подальшого розвитку інтеграції у політичному та правовому аспектах;  
узагальнювати стан відповідності законодавства України вимогам права ЄС та 

визначати перспективи його можливого вдосконалення; аналізувати 

виконання вимог політичного та правового характеру, що ставляться до 

держав-кандидатів на вступ в ЄС; 
володіти: документами правового характеру, які стосуються 

євроінтеграційних процесів. 

Змістове наповнення навчальної дисципліни: 

Становлення і розвиток взаємовідносин між Україною та ЄС. Виконання 
Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським 

Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-

членами, з іншої сторони,  частина національного законодавства. 
Тенденції та перспективи подальшого співробітництва між Україною та 

ЄС. 

Обсяг вивчення навчальної дисципліни: 5 кредитів ЄКТС. 


